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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI

1.Bu test sizin soyut diisiinme becerinizi dl¢gmek icin
hazirlanmistir.

2.Bu testte 80 soru vardir, Smav siiresi 120 dakikadir.

3.Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz.
Cevaplarmizi isaretlerken soru kitapcigindaki soru
numarasi ile cevap kagidindaki cevap numarasimn aym
olmasina dikkat ediniz.

4.0ndalik kesirleri géstermek icin Tiirkce metinlerde
virgtil(,) kullanihr.
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THE BASIC LEARNING SKILLS TEST

1.This test is designed to measure your abstract reasoning
skill.

2.This test is comprised of 80 questions. The exam duration
is 120 minutes.

3.The questions need not be answered in any special order,
but make sure that the number on the answer sheet does
indeed correspond to the number of the question you are
working on in the test booklet.

4.Decimals are indicated by a comma (,) in Turkish.

TECT OCHOBHBIX YYEBHbBIX CITOCOBHOCTEM

1./laHHBIH TecT pa2paboTaH C HeNbl0 OIleHKH Balllero
abCTPaKTHOTO MBIIIIEHHS.

2. JlaHHEIH TecT cogep:HT 80 BonpocoB.
[popomxuTeNLHOCTE 3K3aMeHa 120 MHHYT.

3.MorkeTe IpHCTYNATE K OTBETY C OO0 BONpoca TecTa.
[Ipu 0603HaYeHHH OTBETOB Ha BONPOCEH! By ALTe
BHHMATEeIbHBI , YTOOBI HOMEp BONPOCA TECTA COBMAJAJ C
HOMEpOM NMHCEMEHHOT'0 OTBETA.

4.YT0o06B! NOKA3aTh JeCATHYHEIE Jp0OH B TYPELKHX
TEKCTaX HCIO0Jb3YeTcA 3andaTas (,).
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1. 1 11
AYNA — SKOS
KISA — NAIS

= YAKINSAK=7?

A) KSNOAISN B) KSNIOASN  C) KSANOISN

D) KSNAOISN E) KSNAIOSN

2. KUTAHYA = 6543913

= KAHVALTI=7?

A) 63983742 B) 63953741 C) 63973745

D) 63913742 E) 63953742

3. 4TENEKE = NEKTEE
TAHTA® = ATHAT
LELBISE® = ELESIB

= £LSANDAL® =7

A) LADNAS B) LASADN C) NDASAL

D) DNALAS E) SALAND

4. L ni
TRKML 60714
RMSTK 71630
LKMRT } = { 03167
KLTSM 17046
MTLKS 36401
— RMSTK =?
A) 60714 B) 71630 C) 03167
D) 17046 E) 36401
5. 7 2 4 9 6 = 1315
6 2 1 3 4 = 097
8 5 3 1 6 = 167
2 8 4 3 9 = ?
A) 1513 B) 9797 C) 1412
D) 1567 E) 1439
6. . 7@®5H2A4=4
I. 6H4A2@®5=3
. 4A3H207=17
IV. 4@8A3H9="?
A)15 B)16 C)17 D)18 E)19
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7. 3m4=12 10.
2m8=11 *17]1215
41m7=22 318|198
S5m9=7 Sonug/Result/Resultat
7 (1414 A /pesyarrar /A=l
A) 33 B) 34 C) 35 D) 36 E) 37 68 |5]|7
A= 7?

A)9 B) 10 011 D) 12 E) 13

8. 704=5 11. s
iol=2 6|14 |2]8 40:
302=5 1|57 |48
403="7 :

413|6|2]|A

A)1 B)2 03 D) 4 E)5 1176|537

A=7?

A)20 B)22 C)24 D)26 E)28

9. 186©21=9

456090=0
é?g 1; z L,t 1% x|al|b +|la|b
a | 2a a 4c
A)12 B) 25 C) 32 D) 36 E) 40 c c 18

abc>0 =b=7?

A)15 B)14 €13 D)12 E)11
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13. v | & 5| & 15.
a 38
b 26
c |2b

abc>0 =b=7

A)12 B)13 C)14 D)15 E)16

14.
+ a b (&
a 2c-7
b 15
c |2b+8
— a= ]
A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

>
G
|

= Xty =7?

A)10 B)13 (C)11 D)12 E)14

\10/ o/ \2/

A)7 B) 8 011 D) 12 E) 13

= K+L+M =7

A)60 B)64 )62 D)63 E)6l
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18, i 19, i
I. - L =
O000
1 i
IL = II. =
O000
| |

Yukaridaki terazilerin ticii de dengede olduguna
gore, I11. terazide soru isareti asagidakilerden
hangisini gostermektedir?

All three scales above are in balance. Which of the
following does the question mark stand for in the
third scale?

Die oben abgebildeten drei Waagen stehen alle
im Gleichgewicht. Folglich, was zeigt das
Fragezeichen bei der Waage 1ll an?

Bce TpH BeCbl JO/KHbBI HAXO/JHTbHCA B
PAaBHOBECHH. Kakum H3 BapHAHTOB OTBETOB,
VKAa3aHHBIX HH)KE, CACAVET 3dMEHHTD
BOHpOCHTEﬂbeIHu FHAK, TaK, 9T0 6bI BEChI MO
Ipe’kHeMy oCTdBa/IHCh B PABHOBECHH Z

83 g2 gall Alegiuy) 1ol (e Yoy daia ol il JSEN L

AU G ) sall 1S L 1) o ) el 8
€ Ay gl slei 82 ) ll
(54 | PAVA YA

A A B) AA

D)AAAA  E)AAAAA

11

Yukaridaki terazilerin ti¢cli de dengede olduguna
gore, I11. terazide soru isareti asagidakilerden
hangisini gostermektedir?

All three scales above are in balance. Which of the
following does the question mark stand for in the
third scale?

Die oben abgebildeten drei Waagen stehen alle
im Gleichgewicht. Folglich, was zeigt das
Fragezeichen bei der Waage lll an?

Bcee TpPH Becbl JO/DRKHbBI HAXOJHTbCA B
PaBHOBECHH. Kakwum Hz BapHAHTOB OTBETOB,
VKAa3aHHBIX HHXE, CAEQVeT 3aMEHHTD
BOHpOCHTEﬂbeIHU 3HAK, TAK, 4TO ObI Bechl M0
IpeKHEMY OCTaBa/JIHCb B PABHOBECHH 7
83 2 gall alg@iuat) Bl (pe Yo dman ol il JRAN L
DA G2 5) sl DS Lo 13} (AN () S0l B
€ 4y glucie s2ke i B ) 4l
A) O

B) 0O C) 000

D) O® E)ee
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= X;Y=7;7 D)% E)\(P

A)E;B B) A;E C) B;F

D) C;E E)A;B

A) 3@ B) ig]/ C)m
A) B)| o
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28. N 30, aaaaaaaaaaaa
v TP a
LN V4 :
L] :: a j/
. ¢ a
- . \ 8
; i - a s,
n . : AN
/N .
i * a
a
a
A) B) C) a
= (Cevre/Perimeter/nepumerp/2===7a
D) E)

A) 30

B) 30v2 C) 27 + 92

D) 27 E) 30 + 9v2

Ornek /Example / Beispiel /lpumep /)%

SRR

31.

A)71

= X 7

B)72 C)73 D)74 E)75
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32,

= X7

A)53 B)54 ()55 D)56

E) 57

Ornek /Example / Beispiel /Mpumep | i

A e

33.

A)28 B)40 ()32 D)34

E) 46

34. 1 3 10 41 ? 1237

A)202 B)206 C)204 D)200 E)208

Ornek / Example / Beispiel /Ipumep | )i

35.

) F— E)
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36.

£ ) 90°
J stetets LS5

A

Seklin ylizde kac1 golgelidir?
What percentage of the figure is shaded?
Wie viel Prozent von Sheklin ist schattig?
Karkorsi nponent lllekiuHa TemHeeT?

fiinde HIEdnn

5 8 5
A)5 B) : C)g
9
D) — E) 2
37.
D -
4 | B | ¢ L& [
F
A) D B) C 6] D
rg i & |2
D) B -
F|D E |
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Her soru birbirinden bagimsiz cevaplanacaktir. (39-41) 39.
Each question is to be answered independently.(39-41)

Alle Fragen miissen unabhingig voneinander beantwortet
werden. (39-41) =T=

— K+L =7

Ja4aHHA PelliaTh B He 3aBHCHMOCTH JApyT oT Apyra. (39-41)

(39-41) il & ALY o K 10

A)53 B)52 C)51 D)50 E)49

Yukaridaki sekil a, b, c ve d harfleriyle gosterilen dort
pozitif say1 ve bu sayilari iceren baz islemlere gore
diizenlenmistir. Harflerin gésterdigi sayilar her soruda 40,
farkli olabilir.

In the figure above, a, b, c ve d stand for four positive 7 L
integers and various operations conceming these
integers are shown. The numerical value of the letters 15 K — K4L=72
may change from question to question.

a,b,c und d sind vier positive Zahlen. Die Figur besteht 72
aus einigen Rechnungen, die mit diesen Zahlen gemacht
wurden. Die Zahlen, die fiir eine Zahl stehen, konnen bei
jeder Frage anders sein.

Ha nprBegenHoH Boilre gurype a, b, ¢ u d versipe A)17 B) 16 C) 15 D)14 E)13
HATYDA/IbHBIE YHC/IA H 3TH GYKBBI PACHO/IOHEHBI B
COOTBETCTBHH C PA3THIHBIMH ONEPAHAMH.
YHc/reHHble 3HAYEHHA GYKB MOLYT MEHATHCA B
Ka#J0M Bompoce.
iy a ) Jid dyc,b,a sl oDiel JSA 3
A L Abias, Sl oLl 2 3 5
DAL i (e Bl 08 (B gAY

41.

=S Kl =3

A)24 B)28 ()44 D)48 E)84

10
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42. 44. abcabel0 abc
: B =K+B="?
A 180°
A) 100110 B) 10110 C) 100011
: : B®
D) 1000110 E) 1110
é 4 x’
X =23,
y=B,
2> A=07
A)30 B)60 C)70 D)75 E)80
43, 45, % KL
+ MMK
LNLM
= K+L+M+N =72
A)13 B)16 C€)12 D)15 E)14
A)110 B)112 C)114 D)116 E)118

11
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46. 9 8 =
Bt HE—— i
8+~ 16 ——
A)-2 B)-1 00 D)1 E) 3
a7 1 1 4 .
56 72 90
1 3 1
A) — B) — "ol B
)32 )56 )12
3 7
D) — iy,
)70 )90

12

48 1
7 L.,
1 2 -
=3
11
A) 5 B) — 0)5
2
13
D) 6 )
) )2

49, x <0 =

Va2 —2x +1+/x2 — %3 =2

A)l-—x B)1+x
D) —-1-—x

C)—1+x
E)O
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50. 2 4 12 _, 52, a+#b
V3—-+2 3++48 243 a bx+4
b ax+4
A)?2 B)% 01 >x=7?
D)0 E) -1
a—>b 4
A) 4ab B C) —
) ) 4 ) a+b
4 4
D E
)a+b )a—b
51. x,y€Z 53, a_b ¢
2073
xV5 + yV5 = 3x — 2y + 20
2a—b +3c=24
>x=7?
> b=7
A)20 B)10 C)0 D)4 E)—20
A)6 B)28 ()12 D)24 E)8

13
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54 a_c e 1 56, 64" —16° .,
5 d F 2 v
2a+3c—2€=7}:)d:?
2b—2f =5 ' A)5 B) 4 )3 D)2 E) 1
A)—2 B)-1 01 D)2 E) 3
55. —(—a)?- (—a)® (@)®- (—a)° =7 57. fl)=x*—(2—-V2)x—V8
fx) =f(x)=0
A)—a’? B)-a C)—-a? D)a E) a? T
1 2 "
A) 2v2 B) 2v2 + 1 OV2+3
D)8 —2v2 E) 16 —2

14
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58. log;3-logz4-logs5-...-logesz 64 = ? 60. ; x> +ax—6
im

—_—=m meR = m=7
x—>3x2—2x—3 ’

A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

5 2 5
A= B) — 9
5 3
D)= E) =
Vs )z
59. log8+3 ol bim —M =
log20 N % '
A)3 B) 2 01 D)-1  E)-2 A)E B) V2 C)E
2 4
D)0 E) 2v2

15
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62, ¥
A

J(x)

N

f)=x>—7x+m

= |AB| = ?

A) 10V2 B) 55 C) 24/5

D) V10 E) 2

7
% 6f(;)=f(;)+3x+a
fA)=5 = a=?
A1l B) 2 )3 D)4 E)5
64. y=7r®
= f(2)=?
3xy+2x—y+7=0
23 43
A1l B)E C)—E
43 23
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65. 67 =
J’ sin?xdx =?
0
T T
A1 B)m 07 D)3 E) -
2
gx) = fa+D
g'(2)=?
12 23 17
A) — B) — C)—
) 5 ) 9 )16
44 43
D) — E) —
) 9 ) 27
68. [4 4 _ 5
fxd(x 1) =7
A)2x® +¢ B) 12x% + ¢ C)6x*+c
72
D)?+c E)e6x+c

o6 i (ﬁn) =A-5% = max(x) =?

m=3 ‘n=2

A) 4 B) 5 C)6

D)7

E)8

17
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j2 = cos7x + cos3x

69. i 1 71. 13x=1 = . ; - _ 5
Z=x+yi cos 2x cos 8x

2+43i).z=2-2 = z=?

—1.+i —3 4+ 3i
A) > B)T [6) i 1B 2
5—2i 2—i
D E) —
) 2 ) 2
70. arctan (tang)
—:?
> ?
2r T T
A) —— B) —= C)i—
Yoz ) = =
T
D)g E)T{

18

A)+/3 B) 1 C)—%
D)—% E) -1
i R P R
>y—x=17
A)4 B)3 Cc)o D) -3

E) —4



